

一院人“虎”力全开，守护生命不停歇！



是无影灯下,他们与病魔数次交锋

初上手术以来,全院20多个手术室“火力全开”,满负荷运行,手术台数创历史新高。患者中年纪最大的92岁,最小只有6岁,单台手术最长时达10个多小时,单个科室最多一天开展22台手术!

手术室里随处可见匆匆的脚步、忙碌的身影,护士站的墙面上张贴着当日手术安排表,密密麻麻地列着每台手术的姓名、病名、手术团队等信息。医护人员繁杂地穿梭于各个手术间内,吃饭、上厕所的时间被压缩到极点。

“刀光剑影”间,他们为生命接力、与死神赛跑。为从容应对手术高峰,各科室手术团队提前谋划,精心设计每一个手术方案,确保每一台手术顺利开展,打赢一场场“生命保卫战”。

默默坚守,他们为患者解除疼痛

深夜,最后一盏无影灯终于亮了起来,忙了一天的手术室逐渐归于平静。虽然主力医生已经完成了任务,然而麻醉师仍然没有松懈,静候最后一名患者手术完成。

每天近30名麻醉医师穿梭于多个手术室,延续奋战十多个小时,全天候为所有手术保驾护航。

惯,他们用耐心细致支撑起手术室中繁琐、严谨的日常,为的就是每一台手术的安全与成功。

不忘春节前,节中还是节后,我院各条战线上的医务人员工作者始终坚持以“人民至上,生命至上”慎终如始做好疫情防控工作,接续为患者提供安全、高效、优质的医疗服务。

为进一步满足患者就诊需求,我院实行“无假日门诊”,自虎年新春伊始,全院百名专家全天候忙碌在岗位上,为患者提供暖心而周到的医疗服务。

随着节假日返乡返程的人增多,核酸检测需求迎来“小高峰”,我院多措并举,积极做好应对预案,开放线上线下多渠道预约方式外,检验科持续增加检测人手,加班加点、全力以赴,尽全力为群众提供检测结果,自除夕至今完成核酸检测超13000份。

不论何时,急诊都争分夺秒,抢救危重病患的第一线,他们24小时待命,随时与死神抗争。一辆救护车呼啸驶入,急诊医护立刻严阵以待。车刚停,他们便与随车人员快速交接,迅速评估病情,及时开展抢救。从早上3至至今,急诊接诊患者数超15000人,重症抢救患者400余人,其中年龄最大的患者97岁,最年轻的才1个月零7天。

就诊室内、无影灯下、检查间里……他们匆匆的身影,是一道独特而温暖的风景线,万家灯火璀璨的背景,有他们“医”路相伴,不负每一名患者的信任与重托。

·益宣·

航,是无影灯下当之无愧的“幕后英雄”!

一丝不苟,他们为患者“擦起绿萌”

为了确保手术高效,身着绿色手术衣、头戴手术帽的手术室护理团队早7点不到就到科室,开始根据手术要求,一丝不苟地做好准备工作。手术间的每一个台面与仪器设备都需要进行清洁,还要根据要求准备好常规的和特定的器械。一台简单的手术就要准备60多件器械,而稍微复杂的手术甚至需要上百件器械,且容不得丝毫差错。

除了做好术前准备工作,手术护理人员还要负责帮助医生固定患者体位,及时做好消毒、清扫……加班加点对于他们而言是家常便饭。

备都需要进行清洁,还要根据要求准备好常规的和特定的器械。一台简单的手术就要准备60多件器械,而稍微复杂的手术甚至需要上百件器械,且容不得丝毫差错。

就诊室内、无影灯下、检查间里……他们匆匆的身影,是一道独特而温暖的风景线,万家灯火璀璨的背景,有他们“医”路相伴,不负每一名患者的信任与重托。

·益宣·

航,是无影灯下当之无愧的“幕后英雄”!

一丝不苟,他们为患者“擦起绿萌”

为了确保手术高效,身着绿色手术衣、头戴手术帽的手术室护理团队早7点不到就到科室,开始根据手术要求,一丝不苟地做好准备工作。手术间的每一个台面与仪器设备都需要进行清洁,还要根据要求准备好常规的和特定的器械。一台简单的手术就要准备60多件器械,而稍微复杂的手术甚至需要上百件器械,且容不得丝毫差错。

除了做好术前准备工作,手术护理人员还要负责帮助医生固定患者体位,及时做好消毒、清扫……加班加点对于他们而言是家常便饭。

备都需要进行清洁,还要根据要求准备好常规的和特定的器械。一台简单的手术就要准备60多件器械,而稍微复杂的手术甚至需要上百件器械,且容不得丝毫差错。

就诊室内、无影灯下、检查间里……他们匆匆的身影,是一道独特而温暖的风景线,万家灯火璀璨的背景,有他们“医”路相伴,不负每一名患者的信任与重托。

·益宣·

身披红腰带 快看我院门诊们的“最美导医姑娘们”

原本焦虑慌张的老人大为感动,其振奋着导医们三致谢意。

贴心陪伴!人性化服务呵护患者

两周前,怀孕三个月的薛女士(化姓)独自来我院门诊产科进行产检。她先是在产科门口用仪器测量了血压,导医注意到其血压偏高,立即意识到可能存在妊娠高血压的危险。

就诊后,薛女士需要办理住院,导医主动帮她完善相关手续,并陪同她前往病房,帮助她完成住院手续。

“阿姨您好,这边需要您出示一下健康码,我来帮您操作吧!”这位叔叔,您肚子不舒服建议挂一下消化科,我带您去挂号吗?”……这一幕幕就是我们门诊导医温情通的日常,却也饱含着她们竭诚服务的真心。

门诊在医院服务的一线窗口,无论春夏秋冬,每天清晨最早来到早诊早治,以朝气蓬勃的精神面貌等候在门诊的各个角落,用细心和爱心感染着患者,并协助护士一起将患者送往住院部。全程贴心的陪同让患者倍感温暖,对我院服务赞不绝口。

爱老助老!聚焦老年人需求

两周前,怀孕三个月的薛女士(化姓)独自来我院门诊产科进行